
 

  

 

“MAKING IT MATTER – utjecaj volontiranja na društvenu uključenost” 

Alat za mjerenje utjecaja volontiranja na društvenu uključenost 

- za organizacije koje u volontiranje uključuju mlade u nepovoljnom položaju - 

- za mlade volontere u nepovoljnom položaju - 

 

 

 

 

 



 

UVOD 

 

Making it matter alat predstavlja metode i pokazatelje za mjerenje utjecaja volontiranja na društvenu uključenost s naglaskom na 

razvoj nove prakse i inovacije u području inkluzivnog volontiranja mladih. Alat je namijenjen organizacijama koje u svoj rad uključuju 

volontere kako bi pokazao utjecaj koji volontiranje može imati na različite kategorije mladih volontera u nepovoljnom položaju te 

istovremeno podržavajući volontere u prepoznavanju njihovih osobnih postignuća. 

Alat omogućuje procjenu utjecaja volontiranja na volontere – You matter, kao i procjenu utjecaja na organizatore volontiranja – 

Making it matter. Alat je jednostavan za uporabu, a provodi se u nekoliko koraka. 

You matter alat u koracima: 

 



 

Making it matter alat u koracima: 

 

 
 
Volontiranje je moćan alat za društvenu uključenost kojim se ulažu napori kako bi se osigurale jednake mogućnosti za sve, bez obzira 
na njihovu pozadinu, kako bi mogli ostvariti svoj puni potencijal u životu. Uključivanje mladih u različite aktivnosti u lokalnim 
zajednicama podržava njihov osobni i profesionalni razvoj te ih osnažuje za aktivno sudjelovanje u društvu. 
 
Za organizacije koje uključuju volontere, ovaj proces i rezultati mjerenja utjecaja volontiranja doprinijet će poboljšanju društvenih i 

organizacijskih kapaciteta za razvoj visokokvalitetnih, inovativnih usluga orijentiranih na zajednicu koji podržavaju osnaživanje i 

uključivanje mladih u riziku od društvene isključenosti tijekom volontiranja. 

Pozivamo vas da testirate alat, svjedočite dobrobitima volontiranja i dokažete utjecaj volontiranja na društvenu uključenost, zajedno s 
nama.   
 

Projektni tim ‘’Making it Matter’’ 
 

 
Ovaj alat je jedan od intelektualnih ishoda projekta „Making it matter – utjecaj volontiranja na društvenu uključenost’, koji je 
proveden u partnerstvu s organizacijama iz Belgije, Hrvatske, Danske, Njemačke, Irske i Slovenije, u okviru programa Erasmus+. 

 



 

 
 
 
 
 
 

You Matter 
  

- utjecaj na razini pojedinca - 
- mladi volonteri - 

 
 

 
 
 

 



 

OPIS MLADIH U NEPOVOLJNOM POLOŽAJU ILI MLADIH U RIZIKU OD DRUŠTVENE ISKLJUČENOSTI 
 

Kao što je definirano u Erasmus-u i u Strategiji uključenosti i različitosti iz 2014., mladi u nepovoljnom položaju ili mladi s manje 
mogućnosti su mlade osobe koje su u nepovoljnom položaju u usporedbi sa svojim vršnjacima jer se suočavaju s jednim ili više 
faktora isključivanja i preprekama u sljedećim kategorijama: 
 
 

o Invaliditet: mladi ljudi s mentalnim (intelektualnim, kognitivnim ili s teškoćama u učenju), fizičkim, osjetilnim ili drugim 
teškoćama.  

o Zdravstveni problemi: mladi ljudi s kroničnim zdravstvenim problemima, teškim bolestima i psihijatrijskim stanjima. 
o Teškoće u učenju: mladi ljudi s problemima u učenju, mladi koji su rano napustili školu, manje kvalificirane osobe, mladi ljudi 

s lošim školskim uspjehom itd. 
o Kulturalne različitosti: imigranti, izbjeglice, potomci imigrantskih i izbjegličkih obitelji, mladi ljudi koji pripadaju nacionalnoj ili 

etničkoj manjini, mladi s jezičnom prilagodbom i poteškoćama u kulturnoj uključenosti itd.   
o Ekonomske prepreke: mladi s niskim životnim standardom, malim primanjima, u sustavu socijalne skrbi, dugoročno 

nezaposleni ili siromašni, mladi koji su beskućnici, u dugovima ili financijskim problemima itd.  
o Društvene prepreke: mladi koji se susreću s diskriminacijom zbog spola, dobi, etičke pripadnosti, vjere, seksualne orijentacije, 

invaliditeta, itd., mladi ljudi s ograničenim socijalnim vještinama ili antisocijalnim ili visokorizičnim, mladi ljudi u neizvjesnoj 
situaciji, bivši počinitelji kaznenih djela, bivši ovisnici, mladi i/ili samohrani roditelji, siročad itd. 

o Geografske prepreke: mladi ljudi iz udaljenih ili ruralnih područja, mladi ljudi koji žive na malim otocima ili perifernim 
regijama, mladi ljudi iz urbanih problematičnih zona, mladi ljudi iz područja s manje dostupnih usluga (ograničen javni 
prijevoz, loši objekti) itd.  

 
Ova definicija se usredotočuje na situaciju u kojoj se mladi ljudi nalaze, da se izbjegne stigmatizacija i okrivljavanje. Pregled čimbenika 
daje pregled situacija zbog kojih su mladi najčešće isključeni, a koje se razmatraju u ovom projektu. 
 

 
 



 

Opis metoda i pokazatelja 
 
U istraživanju društvene uključenosti i čimbenika isključenosti, u ovom alatu definirana su 4 područja uključenosti koja se mjere, a koja 
su usredotočena na dobrobiti volontiranja, na osobni razvoj volontera i njihovo osnaživanje za aktivno sudjelovanje u društvu. Ta 4 
područja usredotočena su na samopouzdanje volontera, odnose s drugima, odnos prema zajednici te znanje i vještine. 
 

1. Samopouzdanje – odnosi se na osobnu promjenu, psihofizička poboljšanja i na to kako volonteri sebe percipiraju. Usredotočuje 
se na razinu postignutog samopoštovanja, socijalni i emocionalni razvoj, proaktivno ponašanje, osobnu odgovornost itd. 

2. Ja i drugi – odnosi se na odnose koje volonteri imaju sklonost stvarati s drugim ljudima, mjereno sljedećim pokazateljima: 
osjećaj pripadnosti, stvorena društvena mreža, pozitivni identiteti i odnosi itd. 

3. Ja i zajednica – kroz ovu razinu želimo mjeriti poboljšanja volontera u razumijevanju društvene odgovornosti, predanosti 
vrijednostima, spremnosti za nastavak volontiranja, spremnosti na poduzimanje akcije te uključenosti u zajednicu. 

4. Znanje i vještina - kao jedna od najpoznatijih dobrobiti volontiranja odnosi se na razinu poboljšanja vještina i sposobnosti 
općenito, komunikaciju, nova iskustva itd. 

 
U svakom od navedena 4 područja definirano je po 6 izjava koje upućuju na razinu utjecaja volontiranja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Smjernice za korištenje alata 
 
You matter alat osmišljen je kao proces samoevaluacije mladih volontera te, ukoliko je potrebno, uz podršku mentora. 
Samoevaluacija je proces za sistematično istraživanje, analizu i procjenu nečijeg volonterskog iskustva te njegova utjecaja na osobni 
razvoj. Cilj je uključiti volontere u proces samoprocjene te otvoriti kanale za komuniciranje utjecaja. 
 
S obzirom da je alat primarno osmišljen kako bi procjenio utjecaj volontiranja koje ono može imati na mlade u nepovoljnom položaju, 
u mnogim će slučajevima mladi biti u potrebi za dodatnom podrškom prilikom primjene alata. Stoga je uloga mentora važna kako bi 
cijeli proces bio što lakši. 
 
Uloga mentora u pružanju podrške volonterima: 

- Pružiti podršku volonterima u reflektiranju njihovih misli i osjećaja povezanih s njihovim volonterskim iskustvom 
- Analiziranje rezultata i pomoć u izradi zaključka i preporuka 
- Usmjeriti volontera na razmatranje mogućnosti daljnjeg razvoja i napredovanja 
- Pomoći volonteru da bolje razumije svoje volontersko iskustvo, ishode učenja i utjecaj volontiranja kao rezultat 
- Razmisliti o idućim koracima zajedno s volonterom 

 
Ovaj se postupak može započeti nakon određenog volonterskog iskustva koje obuhvaća minimalno 10 sati volontiranja. To se može 
učiniti i retroaktivno, nakon što je volonterski angažman već završen. Ukoliko se radi povremeno, za vrijeme dugotrajnog volontiranja, 
može pokazati određeni volonterski put prema društvenoj uključenosti, jasno pokazujući napredak i učinke volontiranja. 
 
Odgovarajući na izjave, volonteri bi se trebali osvrnuti na promjene koje su se dogodile u njihovim životima od kada su započeli 
volontiranje. Slaganje s izjavama ocjenjuje se gradacijama koje su popraćene bodovima: čvrsto se slažem, slažem se, niti se slažem, niti 
se ne slažem, ne slažem se.  
 

čvrsto se slažem slažem se niti se slažem niti se ne 
slažem 

ne slažem se 

15 10 5 0 



 

Nakon što je volonter odgovorio na svaku izjavu, on/ona ili mentor bi trebao staviti rezultat pored izjave, prema gradaciji odgovora na 
određenu izjavu.  Kada je završen jedan set izjava za pojedino područje, potrebno je sumirati rezultate po područjima. Ukupan broj 
bodova može varirati od 0 do 90 bodova. 
 
Da bi se proces olakšao volonterima, mentor može izraditi kartice od papira koristeći smjaliće ili boje kako bi pomogao volonterima 
odgovoriti na izjave.  
 
Na primjer: 
 

 



 

You matter – volontiranje i osobni razvoj. Je li važno? 
 
Popunjava volonter sam ili uz podršku mentora, ukoliko je potrebno. 
 
Sljedeće izjave odnose se na vaše volontersko iskustvo, o učinku koje je vaše volontersko iskustvo imalo na vas. Prvo, razmislite o 
vašem životu prije nego ste započeli volontirati. Zatim to usporedite s time kako se vaš život promijenio od kada ste započeli 
volontirati. Postoje četiri područja s izjavama; promjena vaše slike sebe (kako vi sebe vidite), promjena u vašim odnosima s drugima, 
promjena u vašem odnosu sa zajednicom te promjena vezana uz vaše znanje i vještine. 

 

 
Ime volontera: 

 

 
Molimo označite dobnu skupinu kojoj 
pripadate: 

 
o 15 – 20 
o 20 - 25 
o 25 - 30 

 
Naziv organizacije: 

 

 
Period volontiranja: 

 

 
Broj volonterskih sati: 

 

 
 
Kratki opis volonterske pozicije/uloge: 
 
 

 



 

Molimo dopunite sljedeće rečenice za prva tri područja: 

“Od kada sam počeo/la volontirati …” 

 

1. Slika o sebi 

 

2. Ja i drugi 
 Čvrsto se slažem 

(15) 

Slažem se (10) Niti se slažem 

niti se ne slažem (5) 

Ne slažem se (0) 

Provodim više vremena s drugima     

 Čvrsto se slažem (15) Slažem se (10) Niti se slažem 

niti se ne slažem (5) 

Ne slažem se (0) 

Promijenio/la sam se u pozitivnom smislu     

Moje zdravlje se poboljšalo     

Imam bolje mišljenje o sebi     

Više sam aktivan/na     

Moje samopouzdanje se poboljšalo     

Poznajem se bolje     

                                                                                                                                                                                              UKUPNO  



 

U stanju sam steći prijatelje     

Mogu lako pristupiti ljudima     

Osjećam se prihvaćen/na od drugih     

U stanju sam vjerovati drugima     

Osjećam se cijenjeno za trud koji ulažem u svoj rad     

                                                                                                                                                                         UKUPNO  

 

3. Ja i zajednica 
 Čvrsto se slažem 

(15) 

Slažem se (10) Niti se slažem niti 

se ne slažem (5) 

Ne slažem se (0) 

Želim pomoći drugima      

Želim učiniti više za zajednicu      

Prepoznajem potrebe ljudi oko sebe i onih u mojoj zajednici     

Osjećam se kao dio zajednice     

Osjećam se odgovornim za to što se događa u mojoj zajednici     

Osjećam kao da mogu napraviti promjenu u zajednici     

                                                                                                                                                                                                     UKUPNO  



 

Na skali od 1 do 5 navedite koliko su primjenjive sljedeće izjave za vaše volontersko iskustvo (1 - nije primjenjivo do 5 - vrlo 

primjenjivo). 

‘’Koliko sam naučio/la…” 

4. Znanje i vještine 

 

 

 Vrlo primjenjivo 

(15) 

Primjenjivo (10) Niti primjenjivo niti 

neprimjenjivo 

Potpuno 

neprimjenjivo 

(0) 

Bio/la sam u mogućnosti korisiti svoje znanje i vještine      

Bio/sam u mogućnosti unaprijediti vještine koje sam već 

imao/la  

    

Razvio/la sam nove vještine      

Stvari koje sam naučio/la imale su učinak     

Imao/la sam nova iskustva (koja inače ne bih imao/la)     

Lakše komuniciram      

                                                                                                                                                                           UKUPNO  



 

YOU MATTER DIJAMANT1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                           
1 Ukupni rezultat u svakom području može varirati od 0 (ishodište koordinatnog sustava) do 90 (završetak koordinate) bodova prikazanih u koordinatnom 
sustavu označenom bodovima. Označite dobivene ukupne rezultate u pojedinim područjima na svakoj koordinati te povežite linijama. Dobit ćete svoj 
dijamantni oblik (primjeri u nastavku) koji jasno pokazuju gdje su učinci volontiranja bili jači ili slabiji. 

Znanja i vještine 

Ja i drugi 
Ja i zajednica 0 

90 

90 90 

90 

Slika o sebi 



 

 



 

Sustav bodovanja i prezentacija rezultata 

Rezultati mogu biti sažeti po područjima sukladno broju ukupnih bodova te stoga jednostavno iskomunicirani s volonterima. 

 
0 – 30 

Možda je vaše iskustvo volontiranja bilo pozitivno, ali učinci koje je imalo na određeno područje nisu zabilježili značajan 
napredak. Treba razmisliti o nekim prilagodbama u načinu volontiranja ili o promjeni volonterske pozicije.  

 
31 – 60 

Rezultati pokazuju određene učinke na vaš osobni razvoj i društvenu uključenost. Volonterski angažman doista je 
pozitivno utjecao na osobni razvoj koji vodi boljoj društvenoj uključenosti. Kako bi se iskoristili potencijali volontiranja za 
bolju društvenu uključenost, treba razmotriti područja sa slabijim rezultatima te u skladu s tim poduzeti određene 
intervencije. 

 
61 – 90 

Ovo volontersko iskustvo je za vas bilo doista značajno. Dobrobiti volontiranja su mjerljive i predstavljaju važne vrijednosti 
u životu volontera. Postoji razlog za vjerovati kako su se značajne promjene dogodile kao rezultat volontiranja prema 
većoj društvenoj uključenosti. U ovom slučaju, volontiranje je značajan dio blagostanja pojedinca i dobar izbor životnog 
stila.  

 

Analiziranje rezultata 
Mentor i volonter zajedno rade posljednji korak. Mentor piše kratak zaključak rezultata (sukladno zajedničkoj analizi i rezultatima 

dobivenim u pojedinom području. Preporučuje se da mentor podrži volontera u sljedećim koracima. 

Kako mentor može podržati volontera u sljedećim koracima? 

- Predlaganje volonterskih aktivnosti koje doprinose unaprjeđenju područja u kojima su postignuti lošiji rezultati 

- Pružanje osobne podrške i ohrabrivanje volontera u provedbi volonterskih zadataka kako bi se postigao bolji rezultat u 

određenom području 

- Motivirati i osnažiti volontera da razgovara o učincima volontiranja i o poduzimanju idućih koraka 

- Pridruživanje iskusnijeg volontera kao podrška u volontiranju kako bi se volonter lakše mogao nositi sa zahtjevima 

volonterskog angažmana 

- Organiziranje dodatnih edukacija važnih za obavljanje volonterskog zadatka, itd. 



 

ZAKLJUČAK  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SLJEDEĆI 
KORACI 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Volonter dobiva oznaku "You matter" koja mu služi kao podsjetnik na njegova postignuća kroz volontiranje i kao poticaj za daljnje 

volontiranje. 

 



 

Testiranje alata  

Povratne informacije 

Kao što smo gore objasnili, ovo je razdoblje testiranja alata. Stoga bismo cijenili vaše povratne informacije o njemu. Želimo također 

koristiti vaš primjer, kao studiju slučaja i sastavni dio Priručnika o mjerenju utjecaja volontiranja na društvenu uključenost.  

U tu svrhu vas molimo da ispunite sljedeće podatke. 

STUDIJA SLUČAJA 

Ako je moguće, molimo vas da priložite fotografiju volontera koju možemo koristiti u Priručniku, uz studiju slučaja. 

Zemlja:  
 

Ime volontera:  
 

Molimo označite dobnu skupinu kojoj 
pripadate: 

o 15 – 20 
o 20 – 25 
o 25 - 30 

Naziv organizacije:  
 

Razdoblje volontiranja:  
 

Broj volonterskih sati:  
 

Kratki opis volonterske uloge/pozicije:  
 
 
 
 



 

 

Vaša povratna informacija o procesu 
testiranja alata (kakav je bio proces za 
volontera i mentora, jesu li smjernice bile 
dovoljno jasne, je li bilo vremenski 
dugotrajno ili je bilo lako, jesu li izjave bile 
jasne za volontere i mentora, itd.): 
 

 
 
 
 
 
 
 

Vaša povrtana informacija o prikazanim 
rezultatima (kako volonteri doživljavaju 
rezultate, jesu li im izjave pomogle da 
bolje razumiju učinke volontiranja na 
njihov osobni razvoj i društvenu 
uključenost, jesu li im rezultati olakšali da 
postanu svjesni svog napretka itd.): 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Preporuke za poboljšanje alata (molimo 
napišite svoje komentare o alatu općenito, 
posebice vaše preporuke, ako mislite da 
neke stvari nedostaju, ili neke stvari nisu 
lako razumljive, itd.): 
 

 
 
 
 
 
 
 

Kratka izjava volontera o alatu: 
 
 
 

 
 
 
 
 



 

 
 

 
 

Making it matter 
utjecaj na razini organizacije 

 
 
 
 

 
 



 

O alatu – metode i pokazatelji 

Provedba inkluzivnih volonterskih programa i uključivanje mladih u nepovoljnom položaju u volontiranje nije lak zadatak. 

Organizacije se suočavaju s mnogim izazovima i potrebno je više strpljenja i truda da bi se dobio kvalitetan inkluzivni volonterski 

program. Ipak, organizacije koje su razvile takve programe svjedoče ne samo o dobrobiti za volontere, već i o dobrobitima za 

organizacije. 

Izvještaj o istraživanju koje je provedeno prije razvijanja ovog alata pokazao je najčešće dobrobiti prepoznate od strane organizacija: 
 

 Prilika da se svakome da mogućnost da bude dio društvene zajednice (više od 60% u svakoj zemlji) 
 Raznolikost donosi organizaciji vrijednost, veselje te novu dimenziju (preko 50% u svakoj zemlji, a posebno u Irskoj i 

Njemačkoj preko 60%) 
 Više volontera i resursa unutar organizacije – jednaki drugim volonterima (oko 50%) u svakoj zemlji 
 Nove kompetencije, perspektive i iskustva (oko 50% u svim zemljama, izuzev 30% organizacija u Danskoj i gotovo 70% 

organizacija u Njemačkoj) 
 Uključivanjem vlastite ciljane skupine u aktivnosti kao volontere, organizacija može bolje zadovoljiti interese i potrebe 

ciljane skupine (preko 30% u svakoj zemlji) 
 
Vođeni ovim nalazima, ali i činjenicom da postoje i druga slična istraživanja, ali ne i alati koji mogu pomoći u definiranju utjecaja 

volontiranja na društvenu uključenost, željeli smo istražiti na koji način uključivanje mladih u nepovoljnom položaju kao volontera 

može utjecati na društvenu uključenost, posebno na organizacijskoj razini. 

U određivanju parametara za mjerenje stupnja uključenosti na organizacijskoj razini, usredotočili smo se na sljedeće: 

1. Kvaliteta pružene usluge - odnosi se na razinu inovativnosti (koliko su inovativne naše usluge), nove usluge za korisnike itd. 

2. Kvaliteta volonterskih programa - odnosi se na broj volontera, volonterske aktivnosti, kvalitetu aktivnosti, nove aktivnosti i razinu 

inovativnosti itd.) 



 

3. Kvaliteta odnosa unutar organizacije - razina timskog duha, povezanost među zaposlenicima, odnosi s volonterima itd. 

4. Organizacijska politika - odnosi se na organizacijske dokumente, vrijednosne izjave i na to kakva je percepcija društvene 

uključnosti u našoj organizaciji, organizacijsku dokumentaciju itd. 

5. Organizacija i zajednica - bolje razumijevanje potreba zajednice, imidž organizacije, vidljivost i prepoznavanje u zajednici. 

Ovi su pokazatelji poslužili kao osnova za postavljanje i formuliranje izjava koje su vrlo važan dio alata i dokazuju promjene i utjecaj 

volontiranja na društvenu uključenost, na organizacijskoj razini. Izjave su popraćene popisom mogućih dokaza. 

 

Smjernice za korištenje alata 

Postupak mjerenja utjecaja volontiranja na društvenu uključenost, za organizacije koje uključuju mlade u nepovoljnom položaju kao 

volontere, zamišljen je kao samoevaluacija i timski proces u organizaciji. 

Ovaj postupak može biti poduzet nakon određenog razdoblja provedbe inkluzivnog volonterskog programa. Može se raditi i 

retroaktivno. 

Kao što je gore opisano, alat je osmišljen kroz izjave koje se uklapaju u 5 gore navedenih područja, a svako područje sadrži od 2 do 4  

izjave. Odgovarajući na izjave, tim organizacije trebao bi se referirati na promjene koje su se dogodile u njihovoj organizaciji otkako 

su započele s provođenjem inkluzivnog volonterskog programa. 

Organizacijski tim trebao bi proći kroz sve te izjave kako bi postigao potpuni rezultat. Za sve izjave mora postojati dokaz. U alatu 

možete pronaći primjere mogućih dokaza. Imajte na umu da navedeni podatci nisu jedini važeći dokazi, ako vaša organizacija ima 

neke druge važeće izvore koji dokazuju izjavu, slobodno ih napišite pored predloženih. 

 

 



 

Svaka izjava obojena je drugom bojom, gradirana tvrdnjama uz odgovarajući broj bodova: 

 

Nakon što se tim složi s odgovorom na svaku izjavu, uz izjavu treba staviti pripadajući broj bodova. Ukupno ima 16 izjava, ali obojenih 

u različitim bojama. Ukupni rezultat može varirati od 0 do maksimalno 320 bodova. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Making it matter – kako inkluzivni volonterski programi utječu na vašu organizaciju? 
 
Popunjavaju organizatori volontiranja 
 
Preporuča se napraviti procjenu timski kao rezultat dijaloga u organizaciji, umjesto individualnog pristupa.  
Sljedeće izjave odnose se na vašu organizaciju, inkluzivni volonterski program i učinke koje je vaš volonterski program imao na 
kvalitetu pruženih usluga, kvalitetu volonterskog programa, organizacijsku politiku, kvalitetu odnosa u organizaciji i u zajednici. 
 
Razmislite o svojoj organizaciji prije provedbe inkluzivnog volonterskog programa te je li se promijenila ili ne. Jesu li te promjene u 
uzajamnoj vezi s više raznolikosti i uključivosti u organizaciji? 

 

 
Naziv organizacije: 

 

 
Broj uključenih mladih u nepovoljnom položaju (15 do 30 g.) u 
volontiranje: 

 

 
Molimo označite skupine mladih uključenih u volontiranje: 

 
o Osobe s invaliditetom 
o Osobe sa zdravstvenim tegobama 
o Osobe s teškoćama u učenju 
o Osobe različitog kulturnog podrijetla 
o Osobe koje se suočavaju s ekonomskim preprekama 
o Osobe koje se suočavaju s društvenim preprekama 
o Osobe koje se suočavaju s geografskim preprekama 

 
Period provedbe inkluzivnog volonterskog programa: 

 



 

Kratak opis inkluzivnog volonterskog programa: 
 
 
 
 
 
 

 

 
Navedite u kojoj mjeri su sljedeće izjave točne. 
 
NAPOMENA: Postoje neke izjave koje se možda ne odnose na sve organizacije (npr. izjave o zaposlenicima u slučaju ako organizacija 
nema zaposlenika) koje tada možete preskočiti te prilagoditi krajnji rezultat. 

 
 

Otkako smo započeli s provedbom inkluzivnog 

volonterskog programa… 

 

 

 

Do određene 

mjere

 

Uopće ne 

 

Predloženi dokazi  

20 10 0 

Naša organizacija je poboljšala kvalitetu postojeće 

usluge. 

   Izvještaj o evaluaciji, povratne 

informacije korisnika 



 

 

 

Naša organizacija je razvila nove vrste usluga za 

korisnike. 

   Organizacijske bilješke, izvještaji 

Naše usluge su postale atraktivnije i lakše dostupne.    Broj i raznovrsnost sudionika 

Naši korisnici su zadovoljniji našim uslugama.    Povratne informacije korisnika, 

evaluacijski izvještaji 

Naša organizacija je povećala broj volontera.    Organizacijske bilješke 

Naša organizacija je povećala broj volontera koji dolaze 

iz skupina u nepovoljnom položaju. 

   Organizacijske bilješke 

Naša organizacija nudi više volonterskih prilika (nove 

oblike volonterskih aktivnosti i uloga). 

   Poziv volonterima 

Naša organizacija je značajno poboljšala sustav podrške i 

supervizije za volontere. 

   Evaluacijski izvještaji, povratna 

informacija volontera 

Naša organizacija je razvila pisane dokumente i politike  

o društvenoj uključivosti. 

   Pisani dokumenti 

Naša organizacija ima jasno definirane ciljeve i ishode 

inkluzivnog volontiranja. 

   Pisani dokumenti 

 



 

Zaposlenici i volonteri spremniji su uložiti dodatne 

napore u inkluzivno volontiranje. 

   Izjave zaposlenika i volontera, 

izvještaji 

Zaposlenici i volonteri su uspostavili bolju komunikaciju.    Izjave koordinatora volontera, 

voditelja organizacije, zaposlenika i 

volontera 

Zaposlenici i volonteri uspostavili su bolju timsku 

suradnju. 

   Izjave koordinatora volontera, 

voditelja organizacije, zaposlenika i 

volontera 

Naša organizacija je postala svjesnija potreba zajednice.     Bilješke o procjeni potreba, bilješke 

o novim aktivnostima i uslugama, 

izvješća o planiranju 

Naša organizacija je postala vidljivija u zajednici.    Podatci na društvenim mrežama, 

web podatci, medijski zapisi, broj 

sudionika 

Naša organizacija ima bolji imidž u javnosti.    Izjave iz zajednice, izjave od različitih 

dionika 

                                                                            UKUPNO:  

 
 
 
 
 



 

PODRUČJE REZULTAT 

Kvaliteta pružene usluge (4 izjave)  

Kvaliteta volonterskog programa (4 izjave)  

Organizacijska politika (2 izjave)  

Kvaliteta odnosa unutar organizacije (3 izjave)  

Organizacija i zajednica (3 izjave)  

                                                                                            UKUPNO:  

 

Prepoznajete li neke druge organizacijske učinke proizašle iz provedbe inkluzivnog volonterskog programa? Molimo opišite. 
____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________ 
 
 
Možete li navesti neke primjere na koji način se organizacijska postignuća povezuju s inkluzivnim volonterskim programom? Što je 
važno? 



 

____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________ 

 
 

Sustav bodovanja i komuniciranje rezultata 

Kada prođete kroz sve izjave, sažmite rezultat u tablici ispod, prema različitim bojama koje predstavljaju određeno područje.  

Ukupni rezultat u svakom području varirat će od 0 do maksimalno 80 bodova, ovisno o broju izjava. Alat pokazuje preciznije rezultate 

o tome kako je provedba inkluzivnog volonterskog programa utjecala na društvenu uključenost na organizacijskoj razini. Na kraju 

ćete dobiti i ukupni rezultat i konačni rezultat. 

Rezultati mogu biti sažeti kao što je prikazano: 
 

PODRUČJE REZULTAT OBJAŠNJENJE 

Kvaliteta pružene usluge 
(4 izjave) 

0 - 40 Rezultat pokazuje da provedba inkluzivnog volonterskog programa ima neke učinke 
na kvalitetu pruženih usluga. Izjave s nižim brojem bodova trebaju biti razmotrene 
kao mogućnosti za unaprjeđenje.  

41 - 80 Razvijanje i provođenje inkluzivnog volonterskog programa je bila jedna od vaših 
dobrih odluka. Program ima važne učinke na kvalitetu pruženih usluga.  



 

Kvaliteta volonterskog 
programa 
(4 izjave) 

0 - 40 Rezultat ukazuje da je inkluzivni pristup prema volonterima imao pozitivan utjecaj 
na cjelokupni volonterski program u organizaciji. Izjave s nižim brojem bodova 
trebaju biti razmotrene kao mogućnosti za unaprjeđenje. 

41 - 80 Inkluzivni volonterski program ima značajan utjecaj na kvalitetu cjelokupnog 
volonterskog programa. 

Organizacijska politika 
(2 izjave) 

0 - 20 Inkluzivnost je pozitivno utjecala na organizacijsku politiku. Izjave s nižim brojem 
bodova trebaju biti razmotrene kao mogućnosti za unaprjeđenje.  

21 - 40 Inkluzivni pristup značajno je utjecao na cjelokupnu organizacijsku politiku i kulturu. 
Organizacijska kultura obogaćena je raznolikošću.  

Kvaliteta odnosa unutar 
organizacije 
(3 izjave) 

0 – 30 Rezultat pokazuje kako inkluzivni pristup razvoju volonterskog programa pozitivno 
utjecao na odnose unutar organizacije. Izjave s nižim brojem bodova trebaju biti 
razmotrene kao mogućnosti za unaprjeđenje. 

31 - 60 Inkluzivnost i različitost dali su vrijedan doprinos razvoju odnosa i povezanosti 
unutar organizacije.  

Organizacija i zajednica 
(3 izjave) 

0 – 30 Rezultat pokazuje određena poboljšanja vašeg položaja u zajednici. Inkluzivni 
volonterski program doprinio je boljim odnosima u zajednici. Izjave s nižim brojem 
bodova trebaju biti razmotrene kao mogućnosti za unaprjeđenje. 

31 - 60 Inkluzivno uključivanje volontera značajno je unaprijedilo integritet, kredibilitet i 
pouzdanost organizacije u zajednici.  

CJELOKUPNI REZULTAT 0 - 160 Ukupan rezultat u određenoj mjeri pokazuje poboljšanja unutar organizacije. 
Pozitivni učinci inkluzivnog volonterskog programa vidljivi su u organizaciji i kvaliteti 
rada. Posebna pažnja treba biti posvećena područjima gdje su postignuti niži 
rezultati kako bi se poduzele ciljane intervencije za postizanje veće inkluzivnosti i 
raznolikosti koje će posljedično imati veći pozitivan utjecaj na organizaciju. 

161 - 320 Razvijanje i provođenje inkluzivnog volonterskog programa je bila jedna od vaših 
dobrih odluka. Program je vrijedan vašoj organizaciji i rezultat pokazuje značajan 
utjecaj na cjelokupni rad organizacije i njezino blagostanje.  



 

Cjelokupni rezultat će vam pokazati učinke vašeg inkluzivnog volonterskog programa općenito, što vam može poslužiti kao orijentacija 
u vašem budućem radu i provedbi inkluzivnog volonterskog programa. No, analiza rezultata u pojedinim područjima može dati vašoj 
organizaciji dobar osjećaj o tome gdje vam ide dobro te na čemu treba još poraditi. Zadnja dva otvorena pitanja također mogu tome 
pridonijeti. Na kraju, možete napisati kratki zaključak, povezujući učinke vašeg inkluzivnog volonterskog programa i njegov utjecaj na 
društvenu uključenost na organizacijskoj razini. Također možete razgovarati o nekim sljedećim koracima u vašoj organizaciji kako bi se 
ostvario puni potencijal inkluzivnog volonterskog programa. 
 

ZAKLJUČAK  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SLJEDEĆI 
KORACI 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

 

Rezultate je lako komunicirati prema važnim dionicima, kao i koristiti ih u druge svrhe kako bi se pokazali učinci i utjecaj vašeg 
inkluzivnog volonterskog programa na društvenu uključenost mladih u nepovoljnom položaju. 
 
Organizacija dobiva oznaku "Making it matter" koja podsjeća na uspjehe i postignuća kroz razvijanje inkluzivnog volonterskog 

programa i kao poticaj za njegovu daljnju provedbu i razvoj. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

STUDIJA SLUČAJA 

Ovo je testno razdoblje alata, stoga bismo cijenili vaše povratne informacije. Želimo također koristiti vaš primjer, kao studiju slučaja i sastavni dio 

Priručnika o mjerenju utjecaja volontiranja na društvenu uključenost.  

U tu svrhu vas molimo da ispunite sljedeće podatke. 

Ukoliko imate fotografije vezane uz vaš volonterski program i voljni ste ih podijeliti, molimo pošaljite nekoliko njih uz studiju slučaja kako bismo ih 

mogli koristiti u priručniku. 

Zemlja:  
 

Naziv organizacije:  
 

Broj mladih u nepovoljnom položaju uključenih 
u volonterski program (od 15 do 30 god.): 

 
 

Molimo odaberite skupine mladih koje ste 
uključili u volontiranje: 

o Mladi s invaliditetom  
o Mladi sa zdravstvenim problemima 
o Mladi s teškoćama u učenju 
o Mladi različitog kulturnog podrijetla 
o Mladi koji se suočavaju s ekonomskim preprekama 
o Mladi koji se suočavaju s društvenim preprekama 
o Mladi koji se suočavaju s geografskim preprakama 

 

Razdoblje provedbe inkluzivnog volonterskog 
programa u vašoj organizaciji: 

 
 

Kratki opis inkluzivnog volonterskog programa:  
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 

Vaše povratne informacije o procesu testiranja 
alata (kakav je bio proces testiranja za vaš tim, 
jesu li smjernice dovoljno jasne, je li proces bio 
dugotrajan ili jednostavan, jesu li izjave bile 
razumljive vašem timu itd.): 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vaše povratne informacije o prikazanom 
rezultatu (kako vaš tim doživljava rezultate, 
jesu li izjave pomogle da bolje razumiju učinke 
inkluzivnog volonterskog programa na 
društvenu uključenost na organizacijskoj razini, 
je li rezultat olakšao razumijevanje 
organizacijskih poboljšanja itd.): 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Preporuke za poboljšanje alata (molim vas 
napišite svoje komentare na alat općenito, 
posebno preporuke, ukoliko mislite da neke 
stvari nedostaju ili neke stvari nisu lako 
razumljive, itd.): 

 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

Kratka izjava o alatu: 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


